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Des comédiens aux multiples facettes. 


Les classes européennes du collège du Champ-de-la-Motte ont eu, ce jeudi 28, la chance et le plaisir d'assister à une représentation donnée dans la langue de Shakespeare par la troupe irlandaise Emerald Isle Theatre Company. 
Les quatre comédiens articulaient parfaitement leur texte, ce qui a facilité la compréhension par les collégiens qui, par ailleurs, avaient au préalable disposé d'un dossier pédagogique. 
Autour de la légende d'un roi viking dans une bibliothèque de Dublin, les actions se succèdent sur un rythme effréné, avec des personnages virevoltants, des situations inattendues et comiques, émaillées de passages musicaux.
Certains collégiens avaient été préparés de façon à intervenir dans la pièce et à donner quelques répliques. Les comédiens se sont mêlés aux jeunes spectateurs à de nombreuse reprises.
Le roi viking légendaire est bien apparu au cours de la pièce, semant le trouble et la crainte, mais il s'agissait en réalité d'une bonne farce qui a donné beaucoup de piquant au spectacle. 
En prolongement, des élèves ont participé à un atelier théâtre, en anglais, avec les comédiens.

Afin de bien marquer la journée, il a été prévu « Fish and Chips », à midi, pour tout le monde !

